



## МОЛОДЫЕ ГОЛОСА

Кристина РОМАНЧЕВА

# ЭТА КНИГА – ДЛЯ МЕЧТАТЕЛЕЙ

Вышла книга Анны Кольцовой «Здравствуй, это я»

В один из воскресных дней в уютной кофейне Del'Parco прошла презентация книги «Здравствуй, это я». Её автор – молодая поэтесса Анна Кольцова Живая и неформальная обстановка, редкая для подобного мероприятия, объединила совершенно разных, равнодушных к поэзии и творчеству молодого автора людей.

Анна рассказала о том, как создавалась её новая книга. Стихи писались в переломный момент жизни, когда кардинально менялось мировосприятие. У книги нет единой концепции – там и философская лирика, и стихи о счастье, и юмористическое, современное, походное... «Настолько разные образы проявлялись! Поэтому я назвала книгу «Здравствуй, это я». Думаю, что теперь каждый, кто откроет мою книгу, сможет сказать себе эти слова», – говорит Анна.

Книга содержит в себе 86 стихотворений многогранного автора: «любовь и предательство, духовные поиски и спортивный азарт, обаяние женственности и детский задор – все эти противоположности расцветают на страницах книги». Что интересно – иллюстратором является сама Анна, а компьютерный дизайн разрабатывал её муж Дмитрий.

Презентация имела необычный формат. Предполагалось участие гостей-друзей в свободной театрализации. «Моей идеей было создание капустника, в котором поучаствуют совершенно разные люди. Я набросала примерный сценарий и предоставила участникам свободу выбора – какие прочитать стихи,



Анна Кольцова



как обыграть образ», – поделилась поэтесса Анна Кольцова.

В образе главной героини Анна рассказала о себе – о трудных временах молодого журналиста и поэтессы, об увлечении туристическими походами, о любви. Всё это сопровождалось чтением стихов из новой книги.

В организации постановки ей помогали также друзья и родные: студентка факультета культуры и искусства УлГУ Софья Преснякова сыграла роль талантливой журналистки в творческом кризисе. Мама Ирина Кулешова выступила в образе дамы, которая ищет в современной литературе лёгкости и юмора. Бабушка Лариса Шнайдер была самой собой. Любящей, эпатажной, весёлой. Муж Дмитрий Кольцов изображал романтического походника. Анна же была девушкой, которую походы изменили в лучшую сторону. А закончилось всё перформансом подруги – эксцентричной молодой писательницы Виктории Румянцевой.

В этот творческий вечер поздравить молодую поэтессу пришли и коллеги по перу: председатель Ульяновской организации Российского союза профессиональных литераторов Лилит Козлова, Виктор Румянцев (псевдоним – Элла Жежелла), Ольга Вольнова, участники городского клуба поэтов: Ирина Ротова, Лариса Кочурова, Александр Потехин и другие.

Не обошлось и без музыкального поздравления: Сергей Костин и Анастасия Белозерская исполнили песню «Осеннее» на стихи Анны.

*«Это книга – для мечтателей / Для таких, как я сама... / Тех, кто жаждет обязательно / Вдохновенья для ума...» (Анна Кольцова).*



Фото Екатерины Чичайкиной

#### **Наша справка:**

**Анна Кольцова** родилась 21 мая 1997 года на Крайнем Севере, в г. Норильске, в 14 лет переехала в Ульяновск.

С 2014 года – член Российского союза профессиональных литераторов. Автор сборников стихов: «Русь в ладонях», «Мир – Душе моей» (2015), «Самый нежный» (2016), «Фламинго» (2016) и «Здравствуй, это я» (2018).

Студентка 4 курса специальности «Журналистика» факультета культуры и искусства УлГУ.